



# Refi Hírmondó



## A Tatai Református Gimnázium havi beszámolója

2024. október 31.

### Ízelítő a programjainkból



Október elején az **aradi vértanúkra** emlékeztünk: az iskolában egy reggeli áhítat keretében, és részt vettünk a tatai városi ünnepségen is. *„E nagy napon, hol emlék s béke leng, / A bús bitókra hittel nézzetek! / Hittel, reménnyel, mert most kél a nap”* (Juhász Gyula)

10.06. vasárnap kiszálláson voltunk a **Dadi Református Egyházközségben**: igehirdetéssel, kórusunk éneklésével és versmondással kapcsolódtunk be az istentiszteletbe. Az utána lévő közös ebéd keretében a gyülekezet tagjait és a dadiak vendégszeretétét is megismerhettük.



Csatlakoztunk a **72 óra kompromisszum nélkül** országos programhoz, melynek keretében október 11. pénteken több osztályunk is segédkezett az iskola körüli munkálatokban, udvarrendezésben, környezetünk szebbé tételében.

Október második hétvégéjén részt vettünk a **Keresztény Iskolások Tájékoztató Túráján**. Ez alkalommal a Gödöllői-dombságban barangoltak a szülőkből, öregdiákokból és tanárokból álló csapatok, és kerestek föl megadott pontokat az éjszakai stratégiai verseny során.



Idén is sok osztályunk vásárolt **Filharmónia** hangversenybérletet, aminek 10.15. kedden volt az első előadása. Az **Ewald Rézfúvós Együttes** adott koncertet *Rézvarázs* címmel a városi sportcsarnokban.

Ebben a hónapban 7 osztályunk vett részt a **Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program** egy-egy napos kirándulásán, és utazott el egy nemzeti emlékhelyre Komáromba, Veszprémbe, Győrbe vagy Pannonhalmára.



Az osztályok kulturális programjai mellett közös iskolai színházlátogatások is színesítik mindennapjainkat. 10.20. vasárnap a János vitéz című előadást néztük meg egy népes csapattal a **Nemzeti Színházban**.

10.22. kedden iskolai ünnepség keretében emlékeztünk meg az **1956-os forradalomról és szabadságharcról**, különös tekintettel a Tatához és környékéhez kapcsolódó eseményekre. Másnap részt vettünk a tatai városi ünnepségen is.



10.27. pénteken tartottuk a **reformáció emléknapját**. A reggeli áhítat keretében *Lucas Cranach* oltárképe alapján gondolkodhattunk a reformációról, a hét folyamán pedig diákjaink egy kvíz megfejtésével játékos formában mélyíthették ismereteiket az ünnepről.

Iskolánkban hagyomány, hogy **halottak napja** előtt kilencedikes diákjaink egy kisebb csoportjával felkeressük elhunyt tanáraink sírjait három tatai temetőben, és felidézük alakjaikat. Mellettük a piarista paptanárok sírjainál is koszorúztunk.



10.26. szombaton részt vettünk az 1956-os forradalom és szabadságharc szereplőinek felelősség- és áldozatvállalása előtt tisztelgő **ünnepi felvonuláson**. A baji úton is koszorúztunk, ahova 2006-ban, az 50. évfordulón 50 hársfát ültettünk a várossal közösen.



## Diákbál

Nagy **várakozással** a szívünkben álltunk október 22-én az iskola feldíszített, átrendezett tornateremében a sok munka, bevásárlás, délutánokba nyúló megbeszélések után. Szerettük volna megmozgatni a diákságot, **összekovácsolni** a közösségünket, és kulturált keretek között szórakozni, ezért rendezte meg a Diákönkormányzat a



Refi történetének **első diákbálját**.

Az est kezdetén meghatódva köszöntöttem a több mint 300 fős társaságot. Az a **szeretet, hála, jókedv**, amit a szemükben láttam, óriási örömmel töltött el!

A megnyitó után egy diáktársunk vezetésével **keringőt** tanulhattunk, majd többek között refis diákokból álló **élő zenekar** és DJ-k zenéire táncoltunk fergeteges hangulatban. A tombola fődíjaként bemutattuk az új refis pulcsit, a tánckarunk flashmob-bal is készült, az est megkoronázásaként pedig bálkirálynőt és bálkirályt is



választottunk a végzősök közül.

**Köszönet** mindenkinek, aki segítette az első refis diákbál megvalósulását! Óriási lépés volt ez számunkra, reméljük, lendületet és példát adtunk a minket követő generációknak.

*Szabó Emese Liza, a diákönkormányzat elnöke*

## Felvételi tájékoztató

Iskolánk felvételt hirdet a 2025/2026-ös tanévre négyévfolyamos gimnáziumi nevelés 9. évfolyamára és hatévfolyamos gimnáziumi nevelés 7. évfolyamára. **Nyílt napokat** tartunk **november 21. csütörtökön** és **november 26. kedden**. Ezekon a napokon 7:53-ra várjuk az érdeklődőket a református templomba a reggeli áhítatunkra, utána pedig 8:10-től 11:45-ig minden tanórára be lehet nézni. 17 órától tájékoztató szülői értekezletet tartunk az iskolában. Részletes **felvételi tájékoztatónk** az alábbi linken érhető el: <https://refi-tata.hu/felveteli-tajekoztato>

# A TATAI REFORMÁTUS GIMNÁZIUM

felvételt hirdet

a 2025/26-os tanévre

**NÉGYÉVFOLYAMOS** gimnáziumi képzésre  
(9. évfolyamra; humán, reál vagy általános  
irányultságú csoportokba)

**HATÉVFOLYAMOS** gimnáziumi képzésre  
(7. évfolyamra, tehetségfelfejlesztő osztályba)

**RÉSZLETEK:**  
[www.refi-tata.hu](http://www.refi-tata.hu)

## NYÍLT NAPOKAT TARTUNK:

November 21 -én,  
csütörtökön  
November 26-án,  
kedden

## FŐ CÉLJAINK:

- ◊ krisztusi szeretettel, következetesen, igényesen,
- ◊ a keresztyén/keresztény és nemzeti értékek fokozottabb megbecsülésére,
- ◊ testi-lelki-szellemi harmóniára törekedve,
- ◊ református, evangélikus, római katolikus és baptista diákjainknak saját felekezetük hit- és erkölcsstanát tanítva,
- ◊ a család, az idősek, a betegek segítésére,
- ◊ lelkiismeretes tanulásra és becsületes munkára nevelni.



**Soli Deo Gloria**

Tatai Református Gimnázium, 2890 Tata, Kossuth tér 10-11. 34/586-576, [www.refi-tata.hu](http://www.refi-tata.hu)

*Képek: az iskola tanárai, diákjai, öregdiákjai, Tata Város Önkormányzata*